



В Краснодаре бывший директор государственного автономного учреждения подозревается в мошенничестве

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя государственного автономного учреждения края «Управление Краснодарской краевой государственной экспертизы проектов территориального планирования, проектов строительства и инженерных изысканий». Он подозревается в мошенничестве, совершенном в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, состоя в указанной должности, мужчина инициативно утвердил разработанные по его указанию положения, регламентирующие порядок выплаты премий и иных стимулирующих выплат, размеры которых не ограничивались. На основании этих документов с 2012 по 2015 годы он необоснованно получил свыше 24 миллионов рублей. Полученными деньгами руководитель распорядился по своему усмотрению. Данный факт был выявлен оперативными сотрудниками УФСБ по краю.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1061214>